
Ajuntament d'Organyà

Adreça Carrer de les Piscines 5-3, 25794, organyà data: desembre 2020

MILLORA 1: ASCENSOR ACUÀTIC

1.1. Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

1 1,00 5.214,29 € 5.214,29 €

TOTAL PEM MILLORA 1: ASCENSOR ACUÀTIC 5.214,29 €

13,00 % Despeses generals 677,86 €

 6,00 % Benefici industrial 312,86 €

990,72 €

SUBTOTAL 6.205,01 €

IVA reduït articles per a persones amb discapacitat 10% IVA 620,50 €

TOTAL PRESSUPOST AMB IVA MILLORA 1 6.825,51 €

 Mecanisme elèctric: Actuador elèctric 24 V + Caixa de control + Botonera de ma + 
Bateria + Carregador de bateria + Protecció I P 65. + Accionat des de botonera de 
ma. + 2 bateries + carregador. 

 Compost per: Plataforma base con contrapesos i 4 rodes, 2 d'elles giratòries. 
Mecanisme de seguretat: Prisma vertical. Braç pivotant.  

 Seient desmuntable. Recolzabra´ços abatible. Reposapeus. Fabricat en Hacer 
Inoxidable AISI 316 lacat. Ususari autònom 

 Pes: 200 Kgs. Aprox. Capacitat d'elevació 120 Kg. Recorregut seient vertical: 1,10mts 

MILLORES

REMODELACIÓ DE LES INSTAL·LACIONS DEL CÀMPING-PISCINA MUNICIPALS

 ASCENSOR ACUÀTIC PORTÀTIL AMB BATERIA: Metalu 400 120Kg o equivalent 
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MILLORA 2: DUTXA EXTERIOR PER A PISCINA

2.1. Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

4 4,00 435,00 € 1.740,00 €

TOTAL PEM MILLORA 2: DUTXA EXTERIOR PER A PISCINA 1.740,00 €

13,00 % Despeses generals 226,20 €

 6,00 % Benefici industrial 104,40 €

330,60 €

SUBTOTAL 2.070,60 €

21% IVA 434,83 €

TOTAL PRESSUPOST AMB IVA MILLORA 2 2.505,43 €

MILLORES

REMODELACIÓ DE LES INSTAL·LACIONS DEL CÀMPING-PISCINA MUNICIPALS

 Dutxa temporitzada amb un ruixador model 59776 d'AstralPool o equivalent 

 Dutxa d'acer inoxidable AISI-304 polit, especialment dissenyada per a instal·lacions 
amb alta de densitat d'usuaris (piscines públiques o semi-públiques). Les dutxes 
AstralPool per a instal·lacions públiques es caracteritzen  

 per l'alta resistència dels seus materials, considerats anti-vandàlics, i per l'estalvi 
d'aigua gràcies a la incorporació de limitadors de cabal. Alçada de l'ruixador a terra: 
2 m. Fixació a terra amb cargols, amb ancoratge incorporat.  



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Nos reservamos el derecho de cambiar total o parcialmente las características 
de nuestros artículos o contenido de este documento, sin previo aviso.
We reserve the right to change all or part of the features of the articles or 
contents of this document, without prior notice.

Nos reservamos el derecho de cambiar total o parcialmente las características 
de nuestros artículos o contenido de este documento, sin previo aviso.
We reserve the right to change all or part of the features of the articles or 
contents of this document, without prior notice.

59776-FT02.14

DUCHA 1 roCiADor +1 pUlsADor temporizADo
sHoWer 1 sHoWer HeAD + 1 timer VAlVe

 1 ABS-chromed showerheads  antiscale 
shower; 2 timer push buttons.

 Made of polished stainless steel AISI-304.

 Water inlet connection 1/2” BSP INT.

	 Integrated	anchor	for	floor	fixation.

 AstralPool branded product

 Neutral packaging with adhesive customized.

 Branded Instructions Manual

 Showerhead to ground 2m height

Pulsador temporizado 
Automatic timer valve

 Ducha con 1 rociador ABS cromado antical y 
pulsador temporizado.

	 Construida	en	acero	inoxidable	AISI-304	pulido.

	 Conexión	agua	1/2”	BSP	INT.

 Con anclaje incorporado.

 Producto personalizado.

 Embalaje neutro con etiqueta personalizada.

 Manual de instrucciones personalizado.

 Altura del rociador al suelo 2 m.

CoDigo / CoDe   59776

Rociador
Shower head

Su novedoso diseño y su 
adaptabilidad. La alta calidad 
de sus materiales le propor-
cionaran una imagen elegan-
te y moderna.

The elegant slim and modern 
design, as well as the high 
quality materials used  in its 
development	fits	in	gracefully	
with any space and will satisfy 
the	most	exigent	consumers.
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ATORNILLAR TORNILLOS(x2)
Y CONEXIÓN 3/8"(x1)
THREADING SCREW(x2)
AND CONNECTOR 3/8"(x1)

.

Made in EU
NIF ES A 08246274

INSTALLATION
  

PRODUCTO:

INSTALACIÓN CÓDIGO / CODE

 DUCHA 1 ROCIADOR 1 PULSADOR TEMPORIZADO
PRODUCT:

59776

    SHOWER 1 SHOWER HEAD 1 TIMMING SWITCH

Arc
hivo

 Pie
za: 

597
76 59776E201-01

WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE ALL OR PART OF THE FEATURES OF THE ARTICLES OR CONTENTS OF THIS DOCUMENT, WITHOUT PRIOR NOTICE.
NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOTALEMENT OU EN PARTIE LES CARACTERISTIQUES DE NOS ARTICLES OU LE CONTENU DE CE DOCUMENT SANS PRÉ-AVIS.

NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE CAMBIAR TOTAL O PARCIALMENTE LAS CARACTERÍSTICAS DE NUESTROS ARTÍCULOS O EL CONTENIDO DE ESTE DOCUMENTO SIN PREVIO AVISO.
CI RISERVIAMO IL DIRITTO DI CAMBIARE TOTALMENTE O PARZIALMENTE LES CARATTERISTICHE TECNICHE DEI NOSTRI PRODOTTIED IL CONTENUTO DI QUESTO DOCUMENTO SENSA NESSUN PREAVVISO.

WIR BEHALTEN UNS DAS RECHT VOR DIE EIGENSCHAFTEN UNSERER PRODUKTE ODER DEN INHALT DIESES PROSPEKTES TEILWEISE ODER VOLLSTÄNDING, OHNE VORHERIGE BENACHRICHTIGUNG ZU ÄNDERN.
RESERVAMO-NOS NO DIEREITO DE ALTERAR, TOTAL OU PARCIALMENTE AS CARACTERISTICAS DOS NOSSOS ATIGOS OU O CONTEÚDO DESTE DOCUMENTO SEM AVISO PRÉVIO.

ROSCAR
THREADING

ROSCAR
THREADING

R.Int.
1/2"W.BSP

ANCLAJE / ANCHORAGE



MILLORA 3: ARO SALVAVIDES AMB SUPORT I CORCHERES DE CARRIL

3.1 Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

2 2,00 90,00 € 180,00 €

3.2 Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

2 2,00 52,00 € 104,00 €

3.3 Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

2 2,00 80,00 € 160,00 €

3.4 Uts.

Uts. Llargada Amplària Alçada Parcial Subtotal preu TOTAL

1 25 metres 1,00 279,95 € 279,95 €

TOTAL PEM MILLORA 3: ARO SALVAVIDES AMB SUPORT I CORCHERES DE CARRIL 723,95 €

13,00 % Despeses generals 94,11 €

 6,00 % Benefici industrial 43,44 €

137,55 €

SUBTOTAL 861,50 €

21% IVA 180,92 €

TOTAL PRESSUPOST AMB IVA MILLORA 3 1.042,42 €

Arquitecta municipal
A Organyà Nina González-Rojas Guix

desembre 2020 arquitecta col. nº 67217-3

 Corcheres muntades amb flotadors, corda de polièster de7 mm (00210), tensor 
(00209), i ganxo (00207). 

MILLORES

REMODELACIÓ DE LES INSTAL·LACIONS DEL CÀMPING-PISCINA MUNICIPALS

 Aro salvavides model 10369 d'AstralPool o equivalent 

 Salvavidas de plástico, color naranja. Ø exterior 730 mm.  

 Suport salvavides model 1037 d'AstralPool o equivalent 

 Soporte para salvavidas construido en acero inoxidable AISI-304.  

 Peu per a suport salvavides model 10371 d'AstralPool o equivalent 

 Construido en acero inoxidable AISI-304, Ø43mm. Placa en la base con 3 agujeros. Se 
suministra con juntas elásticas, tacos de anclaje y tornillos. 

 Corcheres de carril 25m model ROMA d'Astral Pool (67620) o equivalent 




